

Главы госведомств Согда начали отчитываться журналистам

Сегодня, 6 июля, в Согдийской области, на севере Таджикистана, стартовали пресс-конференции для представителей СМИ по итогам деятельности исполнительных органов госвласти городов и районов области по итогам первого полугодия текущего года.

Кроме того, перед журналистами отчитаются руководители ведомств и правоохранительных структур Согда.

Первыми с журналистами встретились главы шести регионов области: Истаравшана, Ганчи, Истиклола, Б.Гафурова, Исфары, Ашта и Айни.

Завтра ожидается пресс-конференция с участием главы Согда Абдурахмона Кодири.

Как сообщили "Авеста" в госадминистрации Согдийской области, глава области ознакомит журналистов с социально-экономическим положением области и ответит на вопросы представителей, как государственных, так и независимых СМИ.

<http://www.avesta.tj/sociaty/33872-glavy-gosvedomstv-sogda-nachali-otchityvatsya-zhurnalistam.html>